
Program - Nova Zelandija

Nova Zelandija, opisni program

23 dni

Trasa poti: Auckland-Christchurch-Mount Cook-Milford Sound-Queenstown-Wanaka-Franz Jozef-Abel

Tasman-Wellington-Taupo-Tauranga-Auckland

Priletimo v Auckland in z notranjim letom naprej v Christchurch največje mesto južnega otoka kjer

prevzamemo najete avtomobile.

Pot nadaljujemo mimo prelepega jezera Tekapo do vznožja najvišje novozelandske gore Mount Cook

visoke 3.724 metrov, kjer napravimo 3-4 urni treking. Nadaljujemo do mesteca Te Anao od koder se z

ladjo podamo na odkrivanje skrivnostnega fjorda Milford Sound. Nazaj grede se ustavimo v 

adrenalinski prestolnici sveta Quenstownu, kjer se odpravimo na divjo vožnjo s turbo čolni, na

bungee jumping ali kakšno drugo noro avanturo v bližini. V starem rudarskem mestecu Arrowtown

poiščemo zlato, ter obiščemo pa tudi eno izmed mnogih novozelandskih vinarn. Od tod nas pot pelje

naprej do jezera Wanaka, kjer naredimo 2 urni treking do ledenika Rob Roy.

Potovanje nadaljujemo na zahodno obalo otoka do dežele ledenikov kjer se sprehodimo do ledenikov

Fox in Franz Jozef, obiščemo prelepo jezerce Matheson in se namočimo v toplih bazenčkih.

Celodnevna vožnja na sever otoka nas pelje mimo mesteca Hokitika kjer si pogledamo izdelavo

tradicionalnega maorskega nakita iz žada, obiščemo Pancake rocks in kolonije tjulnjev ter prespimo v

mestecu Motueka. Naslednji dan si vzamemo čas za najlepši narodni park Abel Tasman kjer po želji

naredimo daljši ali krajši treking, ter odkrivamo skrite kotičke parka na izletu s kajaki.

S trajektom prečkamo Cookovo ožino in prispemo na severni otok v glavno mesto Nove Zelandije 

Wellington, kjer obiščemo narodni muzej in doživimo nočni utrip mesta. Pot nadaljujemo do mesteca 

Taupo od koder v bližnji Rotorui obiščemo gejzirje Wai O Tapu in pristno maorsko vas kjer nam med

drugim zaplešejo legendarni maorski bojni ples Wako. Naslednji dan se odpravimo na enega

najlepših trekingov na svetu Tongariro crossing, v deželo Hobitov, ki ga prehodimo v približno 7

urah. Po trekingu nas čaka kopanje v naravnih termah.

Pot nadaljujemo do jame Waitomo kjer prebivaju svetleči črvi, po želji lahko skočimo do Hobbitona

prizorišča snemanja filmov Gospodar prstanov in Hobit in prespimo v Taurangi simpatičnem

obmorskem mestecu s prelepo plažo. Pred poletom domov pa si vzamemo še dan za Auckland, kjer

obiščemo več kot 300 metrov visok Sky tower, ter zaklučimo potovanje v enem izmed mnogih lokalov v

mestnem pristanišču. 

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta ter tistim, ki radi uživajo v

dobri hrani in vinu ob zvoku španske glasbe.

Program po dnevih

Dan 1  Odhod na pot iz bližnjega letališča. 

https://new.shappa.si/potovanja/oceanija/potovanje-nova-zelandija/



Odhod na pot iz bližnjega letališča.

Dan 2  Let proti Novi Zelandiji. 

Let proti Novi Zelandiji.

Dan 3  Prihod v Auckland. Nočitev. 

Prihod v Auckland.

Dan 4  Dopoldanski let v Christchurch, prevzem avtomobilov, sprehod po mestu. Nočitev. 

Dopoldanski let v Christchurch, prevzem avtomobilov, sprehod po mestu.

Dan 5  Vožnja mimo jezera Tekapo, postanki na razglednih točkah. Nočitev v Twizlu. 

Vožnja mimo jezera Tekapo, postanki na razglednih točkah.

Dan 6  Lažji treking do jezera Hooker pod vznožjem najvišje novozelandske gore Mount Cook.

Nočitev v Twizlu. 

Lažji 3 urni treking do jezera Hooker pod vznožjem najvišje novozelandske gore Mount Cook, s

prekrasnimi razgledi ter na razgledno točko ledenika, Tasman.

Dan 7  Vožnja proti Te Anau, obisk zlatokopa, preizkušnja v izpiranju zlata. Nočitev v Te Anau. 

Vožnja proti mestecu Te Anau, na poti obisk zlatokopa in preizkušnja v izpiranju zlata.

Dan 8  Izlet z ladjico v fjord Milford Sound, kratek sprehod po deževnem gozdu, postanki ob Mirror

lake. Vožnja do Queenstowna. Nočitev. 

Izlet z ladjico v znameniti fjord Milford Sound, ob poti kratek sprehod po deževnem gozdu, ter postanki

ob Mirror lake in ostalih razglednih točkah, ki jemljejo sapo. Vožnja do Queenstowna.

Dan 9  Queenstown: izbirno vožnja s speed boati, bungee jumping, raft ali gondolo, obisk

Arrowtowna in ene izmed vinarn v bližini. Nočitev. 

V Queenstownu svetovni adrenalinski prestolnici. Možnost vožnje s speed boati, bungee jumping, raft ali

gondolo, obisk zgodovinskega Arrowtowna in ene izmed vinarn v bližini.

Dan 10  Vožnja do mesteca Wanaka, treking do ledenika Rob Roy. Po izbiri: sprehod ob jezeru.

Nočitev. 

Vožnja do mesteca Wanaka, treking do ledenika Rob Roy, popoldne prosto za uživanje ali sprehod ob

jezeru.

Dan 11  Vožnja proti deželi ledenikov, postanki pri modrih jezercih, razgledi na zahodno obalo, krajši

treking do ledenika Fox. Nočitev. 
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Vožnja proti deželi ledenikov, vmes postanki pri modrih jezercih, prelepi razgledi na zahodno obalo in

krajši treking do ledenika Fox.

Dan 12  Krajši treking do ledenika Franz Josef ter okoli jezera Matheson, popoldne kopanje v termah.

Nočitev. 

Krajši treking do ledenika Franz Josef ter okoli jezera Matheson, popoldne kopanje v termah.

Dan 13  Celodnevna vožnja do Motueke, postanek v Hokitiki in ogled izdelave izdelkov iz Žada,

kolonije tjulnjev, obisk Pancake rocks. Nočitev Motueka. 

Celodnevna vožnja do Motueke, vmes postanek v Hokitiki za ogled izdelave izdelkov iz Žada, kolonije

tjulnjev ter obisk zanimivih formacij skal Pancake rocks.

Dan 14  Treking in raziskovanje narodnega parka Abel Tasman (dolžina trekinga po želji). Po izbiri:

izlet s kajakom okoli narodnega parka Tonga Island. Nočitev Motueka. 

Treking in raziskovanje narodnega parka Abel Tasman, dolžina trekinga po želji. Možnost izleta s kajakom

okoli narodnega parka Tonga Island.

Dan 15  Vožnja do Pictona, s trajektom prečkanje Cookove ožine do Wellingtona. Sprehod po mestu.

Nočitev. 

Vožnja do Pictona, s trajektom prečkanje Cookove ožine do Wellingtona. Sprehod po mestu.

Dan 16  Ogled Narodnega muzeja Nove Zelandije, vožnja do slikovitega mesteca Taupo. Nočitev. 

Ogled Narodnega muzeja Nove Zelandije, vožnja do slikovitega mesteca Taupo.

Dan 17  Eden najlepših trekingov (7 ur hoje) na svetu Tongariro crossing, kopanje v naravnih vročih

termah. Nočitev v Taupu. 

Eden najlepših trekingov na svetu Tongariro crossing, 7 ur hoje, po trekingu kopanje v naravnih vročih

termah.

Dan 18  Ogled gejzirjev Wai o Tapu, obisk pristne Maorske vasi, vožnja do mesteca Cambridge.

Nočitev. 

Ogled gejzirjev Wai o Tapu, obisk pristne Maorske vasi, kjer spoznamo življenje avtohtonih prebivalcev,

vožnja do mesteca Cambridge.

Dan 19  Obisk jame Waitomo s svetlečimi črvi, Otorohanga hiše kiwijev. Po izbiri: obisk Hobbit scene

snemanja filmov Gospodar prstanov in Hobit. Nočitev v obmorskem mestecu Tauranga. 

Obisk jame Waitomo s svetlečimi črvi, Otorohanga hiše kiwijev, možnost obiska Hobbitona scene

snemanja filmov Gospodar prstanov in Hobit.

Dan 20  Peščena plaža v Taurangi, popoldne vožnja do Aucklanda. Nočitev. 
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Dan na prelepi peščeni plaži v Taurangi, popoldne vožnja do Aucklanda.

Dan 21  Ogled Aucklanda, obisk Sky Towerja, ribja tržnica in zaključna fešta. Nočitev. 

Ogled Aucklanda, obisk Sky Towerja, ter ribje tržnice, zaključna fešta.

Dan 22  Let domov. 

Odhod proti Sloveniji

Dan 23  Prihod domov. 

Prihod domov.
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